City of San Pablo, California

Certificate of Special Recognition

Luso-American Council 5C

of San Pablo

As Mayor and on behalf of the San Pablo City Council, I hereby congratulate Luso-American Fraternal Council 5C of San Pablo as it commemorates the 100th Anniversary of its Charter as União Portuguesa Continental do Estado da California founded on July 14, 1918. We further acknowledge the União Portuguesa Continental was merged to form the Luso-American Fraternal Federation on August 1, 1957.

Dated this 12th day of May, 2018 in San Pablo, California

Genoveva Garcia Calloway, Mayor